ZMi

METAL GOODS PRODUCTION

BCTABBLTE COEA

B HMXHIOKO CTOMKY U3AEANS

CXEMA CBOPKW

MHUTEAbHbIM DAEMEHT BCTABBTE 3ATAYLLIKKA

CBEPXY W CHM3Y CTOEK

[MPHUKPYTHTE TPYEKA
K TTOAKAM CAMOPE3AMM.

M 3AKPEMNUTE BUHTOM M5x12. CBEPXY AQ YNOPA.
HA AETAAb YCTAHOBKTE BEPXHIO KD @
CTOMKY M 3AKPEMMTE BUHTOM M5x12. ay
<z 7] 1
PV
=9
Oo |
T
= i
=Y
mm}
Z5
=3 1
N BUHT M5x1 2
g -
<
=
oF . 1
6§ 1™ JBMHT M5 2 @ \\/
E0 ]
o=
= |
= @
L]
C OAHOM CTOPOHBI PA3ABMHLTE C APYTOW CTOPOHbI

CTOWKM M MPUKPYTUTE MOAKM

MOOYEPEAHO,

7

MPUKPYTHUTE TAK XE, KAK

HAYMHASL C BEPXHEM, M C NMEPBOM CTOPOHbI.

BMHTAMIA MEX3S.

BKMHT M5x35

KOMINAEKT NOCTABKW

BELLUAAKA TAPAEPOBEHASA, AAABAMA 32"

AO YITOPA 3AKPYTUTE KPKOYOK-PHUKCATOP
HA LUMMABKY. COEAVMHWTE CTOMKM
M3AEAUA TTO ABE, BUHTAMKM HAPYXY
[TPUKPYTHTE MX K TIEPEKAAAMHE
LUMAUABKOM C KPIOYKOM-PUKCATOPOM.

BbIPOBHANTE M3AEAME HA MOBEPXHOCTH,
FAE OHO BYAET MCMOAB3OBATLCA MU NMOATAHMTE
BCE BMHThI.

\]

\j

BEPXHAA

COEAWHMUTEAbHbIA

BEPXHSAA CTOMKA HKKHAS CTOMKA NOAKA Al6 NOAKA BI& TPYBKHM NMOA MOAKY NEPEKAAAVHA OAEMEHT
4 wrT. 4 WT. 1 wr. 1 wr. 4wr. 1 wr. 40T,
KPHOYOK- LUMHAABKA . CAMOPE3 SATAYLLIKA
PUKCATOP M5X50 MM BHHT M5x35 MM BUHT M5x12 MM LUECTUTPAHHbIM KPHOHOK 3,9x25 MM BHYTPEHHAA
2 wr. 2 wr. 8 wr. 8 wr. 1 wr. 2 wr. 8 wr. 8 wr.




